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День екологічного боргу — це тривожний сиг-
нал про те, що ми живемо за межами можливостей 
планети

У світі склалася найгірша ситуація з екологіч-
ним боргом за всю історію досліджень: вже 24 лип-
ня населення планети використає усі відновлюва-
ні ресурси, які Земля здатна відтворити за рік.

Про це свідчать дані міжнародної дослідницької 
організації Global Footprint Network, яка вимірює, 
скільки ресурсів використовує людство і порівнює 
це з тим, скільки планета може відновити.

Вони розраховують екологічний слід і щоро-
ку визначають дату Дня екологічного боргу (Earth 
Overshoot Day). Для розрахунку показника порів-
нюється екологічний слід – обсяг ресурсів, які спо-
живає країна або людство загалом – з біоємністю 
планети, тобто здатністю Землі виробляти природ-
ні ресурси та поглинати відходи.

На основі цієї інформації аналітики видання 
“Слово і Діло” дослідили ситуацію з цим показни-
ком по різних країнах світу. Ось яку інфографіку 
вони отримали:

Найбільш "марнотратними" виявилися Катар, 
Люксембург і Сингапур, які вичерпали свій ліміт 
ще у лютому, а найбільш ощадливими будуть кра-
їни, у яких День екологічного боргу цьогоріч не на-
стане. Це більшість країн Африки, Індія, Пакистан, 
ще кілька країн Азії та Латинської Америки. На ін-
фографіці вони позначені чорним кольором.

Україну, як і ще низку країн світу, не включили 
до дослідження. Вони промарковані білим.

У Європейського Союзу загалом високий рівень 
споживання. День екологічного боргу для  блоку 
настав цьогоріч 29 квітня. Зокрема, у Франції цим 
днем стало 19 квітня, у Німеччині та Польщі – 3 трав-
ня, в Італії – 6 травня, в Іспанії – 23 травня.

Аналітики констатували, що антилідерами за-
лишаються країни, де високий рівень споживання 
ресурсів не компенсується жодною політикою ста-
лого розвитку. Вони також говорять про загальне 
погіршення ситуації по планеті, оскільки День еко-
логічного боргу з року в рік зміщується на більш 
ранні дати.

Джерело: Ecopolitic.com.ua
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Промисловці наполягають, що вона має 
враховувати поточну ситуацію в країні та її 
економіці

Федерація роботодавців України (ФРУ) 
пропонує Міністерству захисту довкілля та 
природних ресурсів України встановити 
більш реалістичну кліматичну ціль у 65,1% ско-
рочення викидів парникових газів до 2035 
року замість запропонованого у новому На-
ціонально визначеному внеску до Паризької 
угоди (НВВ2) проміжку у 68-73%.

Відповідне звернення до посадовців 
з’явилося на офіційній сторінці Федерації у 
Facebook.

У ФРУ наголошують, що без конкретного 
фінансування, державної підтримки бізнесу 
та з урахуванням руйнівного впливу війни на 
економіку України — скорочення викидів є 
неможливим. Представники промисловості 
нагадали, що амбітні зобов’язання мають спи-
ратися на реальні економічні умови та інстру-
менти їхнього досягнення.

Реальність, яку не можна ігнорувати

Фахівці звернули увагу влади на ті обста-
вини, які є критично важливими при встанов-
ленні НВВ2:

1. Війна є головним дестабілізуючим чин-
ником.

“Промислові, енергетичні та аграрні об’єк-
ти зазнають регулярних атак. За оцінками, 
понад 30% території України є замінованими, 
що обмежує доступ до ресурсів і перешкод-
жає будь-яким трансформаціям”, – нагадали у 
ФРУ.

2. Підприємства втрачають інвестиційний 
потенціал.

Промисловці констатують, що в умовах по-
стійної загрози руйнування майна залучення 
фінансування для проєктів з декарбонізації 
або модернізації є майже неможливим.

3. Фінансова база для пропонованого Мін-
довкілля проєкту НВВ2 не оцінюється. 

Бізнес закликав владу 
встановити реалістичнішу 

кліматичну ціль у 65% 
скорочення викидів у НВВ2
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У ФРУ нагадали, що у 2021 році міністер-
ство назвало цифру у €102 млрд капітальних 
інвестицій для досягнення кліматичної мети 
на рівні 65%. Але запропонований зараз НВВ2 
не містить уточнених фінансових оцінок, хоча 
нова мета України по скороченню викидів є 
ще амбітнішою.

За оцінками фахівців ФРУ, Україна здатна 
покрити лише 5-10% від потреби.

“Залучення грантових коштів, пільгових 
кредитів та інших інструментів фінансової 
підтримки з боку ЄС має стати ключовим фак-
тором успішної реалізації кліматичних цілей 
у середньостроковій перспективі”, – впевнені 
представники бізнесу.

4. Підтримка з боку держави є критично 
важливою.

У Федерації говорять, що на даний час бра-
кує дієвих механізмів стимулювання переходу 
до низьковуглецевої економіки, а також інсти-
туційних та правових інструментів, які б допо-
могли українському бізнесу рухатись у цьому 
напрямку навіть в умовах війни.

Пропозиції ФРУ

З урахуванням перелічених вище обста-
вин, члени Федерації пропонують:

1. Встановити більш реалістичну ціль – 65,1% 
скорочення викидів парникових газів від рів-
ня 1990 року.

2. Повернутися до перегляду кліматичних 
цілей через 3 роки після завершення війни, 
коли буде можливість планувати декарбоні-
зацію промисловості на стабільній основі.

3. Ініціювати відкриття доступу для україн-
ських підприємств до механізмів фінансуван-
ня декарбонізації, зокрема до фондів ЄС, піль-
гових кредитів, грантових програм.

У ФРУ нагадали, що підтримують курс на 
кліматичну трансформацію економіки, проте 
переконані, що амбітні цілі повинні бути під-
кріплені економічними оцінками та фінансо-
вими механізмами підтримки та враховувати 
ті обставини, в яких працює український біз-
нес.

“Стійке відновлення має спиратися на фак-
тичні можливості. Партнерство, підтримка та 
діалог — ключ до успіху”, – резюмували фахів-
ці.

Джерело: Ecopolitic.com.ua
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Додаток 2
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки

впливу на довкілля
Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля не зазначається суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 13540
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами 

ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб’єктом господарювання)
ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ТОРГОВИЙ ДІМ "ЛАТТЕРІЯ"

39529377
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця,
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються

від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному
контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 37700, Полтавська обл., Лубенський р-н, сели-

ще Оржиця, вул.Веселий Поділ, будинок 38 380732470467
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 

діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адре-
са), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, техніч-
ні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.
Розробка Маяківської ділянки торфового родовища 

Оржиця 3 у Лубенському районі Полтавської області. 
Площа родовища становить 11,0 га. Корисною копалиною 
родовища є торф. Загальний обсяг запасів корисної копа-
лини становить: категорія В (код класу 111) – 67,0 тис.т. 
Видобування корисної копалини здійснюється – тран-
спортною системою розробки із застосуванням екскава-
торного способу виїмки товщі корисної копалини. Перед 
видобувними роботами здійснюються підготовчі робо-
ти: планування поверхні ділянки в межах родовища без 
зняття верхнього шару грунту (розчистка чагарникової 
рослинності, формування стійких площадок, корчування 
пнів, зачистка чагарників); передбачається повторна очи-
стка частково замулених, раніше пройдених меліоратив-
них каналів, відведених до штучної водойми, яка утвори-
лася внаслідок попередньо виконаних видобувних робіт; 
облаштування (відновлення) внутрішньокар’єрних доріг у 
межах ліцензійної площі родовища; облаштування про-
мислового майданчика.

Технічна альтернатива 1.
Планованою діяльністю передбачається розробка Ма-

яківської ділянки торфового родовища Оржиця 3 у Лубен-
ському районі Полтавської області. Площа родовища ста-
новить 11,0 га. Корисною копалиною родовища є торф. 
Загальний обсяг запасів корисної копалини становить: 
категорія В (код класу 111) – 67,0 тис.т. Видобування ко-
рисної копалини здійснюється: транспортною системою 
розробки із застосуванням екскаваторного способу ви-
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їмки товщі корисної копалини, в наступній послідовності: 
добування торф’яного покладу та його відвантаження; 
транспортування видобутого кускового торфу; звору-
шення штабелів. Основна техніка що використовується: 
виймально-навантажувальне обладнання: гідравлічний 
екскаватор типу зворотна лопата, на гусеничному ходу 
(болотник) з ковшем від 0,8 м³ до 2,2 м³, фронтальний 
навантажувач сільськогосподарського або промислового 
призначення на колісному ходу з ємністю ковша від 1,5 
м³ до 3,5 м³; транспортне обладнання: спецтехніка – гусе-
ничні та колісні сільськогосподарські та промислові трак-
тори загального призначення різних моделей та модифі-
кацій з причепом-самоскидом ємністю від 6 до 20 м³.

Технічна альтернатива 2.
Розробка Маяківської ділянки торфового родовища 

Оржиця 3 у Лубенському районі Полтавської області. 
Площа родовища становить 11,0 га. Корисною копалиною 
родовища є торф. Загальний обсяг запасів корисної копа-
лини становить: категорія В (код класу 111) – 67,0 тис.т. 
Видобування корисних копалин здійснюється: гідравліч-
ним способом розробки торф'яного покладу. Поклад роз-
мивається струменем води, а потім всмоктується за допо-
могою торфососа. Такий торф "зріє" близько 75 діб Перед 
видобувними роботами здійснюються підготовчі роботи: 
буріння водозабірних свердловин; облаштування локаль-
них очисних споруд; облаштування проммайданчика.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Полтавська обл. Лубенський р-н Маяківка
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 

впливу планованої діяльності.
Оржицька селищна територіальна громада, с. Маяків-

ка
Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 1.
Полтавська обл. Лубенський р-н Маяківка .
Маяківська ділянка торфового родовища Оржиця 3 

розташована в Лубенському районі Полтавської облас-
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ті і приурочена до заплави р. Оржиця, правої притоки р. 
Сула. На даний час ділянка має вигляд рівнини, розташо-
ваної у низині річки Оржиця, яка протікає у 1 км на південь 
від родовища. Навколо та по межах родовища є штучно 
створені канали та водоймища. Загальний нахил ділянки 
направлений з північного заходу на південний схід.

Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 2.
Полтавська обл. Лубенський р-н Маяківка .
У зв’язку з тим, що видобуток корисних копалин може 

проводитись виключно в межах визначених спеціальним 
дозволом на користування надрами, територіальна аль-
тернатива 2 не розглядається.

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Видобуток корисних копалин має позитивний вплив на 
розвиток соціально-економічного стану регіону та країни 
в цілому. Для регіону позитивним впливом буде створен-
ня нових робочих місць та надходження до місцевого бю-
джету додаткових коштів (рентна плата за користування 
надрами, орендна плата за користування земельними 
ділянками), що можуть бути використані для вирішення 
соціальних проблем регіону.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).
Площа Маяківської ділянки торфового родовища Ор-

жиця 3 становить 11,0 га. Корисною копалиною родови-
ща є торф. Загальний обсяг запасів корисної копалини 
становить: категорія В (код класу 111) – 67,0 тис.т.). Річна 
продуктивність кар’єру по корисній копалині становитиме 
в основний період експлуатації (промислова розробка) 
до 20 тис. т/рік (максимальна), середньорічна – 6,7 тис. т. 
Термін забезпеченості підприємства запасами – 6,03 ро-
ків. Режим роботи кар’єру по видобуванню торфу – сезон-
ний, кількість робочих днів протягом року – 240 (7 робочих 
днів на тиждень), кількість змін – 1, тривалість зміни – 12 
годин.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяль-
ності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Екологічні та інші обмеження планованої діяльності 

встановлюються вимогами чинного законодавства Укра-
їни та направлені на охорону навколишнього середовища 
і покращення екологічної ситуації в регіоні:

- управління відходами відповідно до вимог чинного 
законодавства;

- дотримання розмірів санітарно-захисної зони відпо-
відно до вимог чинного законодавства;

- не перевищення гігієнічних регламентів допустимого 
вмісту хімічних речовин в атмосферному повітрі населе-
них місць на межі житлової забудови;

- здійснення викиду забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря стаціонарними джерелами на підставі до-
зволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря; 

-не перевищення нормативів допустимих викидів за-
бруднюючих речовин із стаціонарних джерел;

-виконання санітарних обмежень щодо допустимих 
рівнів звуку;

-виконання вимог щодо раціонального використання 
природних ресурсів та охорони надр;

- розробка родовища в межах розвіданих та затвер-
джених запасів;

-дотримання правил пожежної безпеки відповідно до 
вимог чинного законодавства;

-забезпечення режиму прибережних захисних смуг 
водних об’єктів відповідно до вимог чинного законодав-
ства.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічні обмеження, що й за технічною альтернати-

вою 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Планована діяльність передбачає територіальні обме-

ження, визначені межами та умовами правовстановлюю-
чих документів на земельні ділянки; -дотримання розмірів 
санітарно-захисної зони для планованої діяльності від-
повідно до вимог чинного законодавства; -компонування 
комплексу технологічного обладнання з урахуванням ви-
мог техніки безпеки та виробничої санітарії.

щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається, дивись п.3.
7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист 

території за альтернативами:
щодо технічної альтернативи 1.
Еколого-інженерна підготовка і захист території вклю-

чає в себе проведення топографо-геодезичних, інже-
нерно-геологічних, екологічних та інших вишукувань у 
необхідному обсязі, згідно чинного законодавства, для 
забезпечення раціонального використання природних ре-
сурсів, а також забезпечення виконання охоронних, від-
новлюваних, захисних та компенсаційних заходів; -вико-
нання комплексу технологічних, технічних, організаційних 
рішень для зменшення/попередження впливу на довкілля 
та забезпечення надійної безаварійної роботи.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічна еколого-інженерна підготовка і захист те-

риторії, що й за технічною альтернативою 1. Додатково: 
буріння водозабірних свердловин; облаштування локаль-
них очисних споруд; облаштування проммайданчика.

щодо територіальної альтернативи 1.
Компонування комплексу технологічного обладнання 

з урахуванням вимог техніки безпеки та виробничої са-
нітарії, вимог природоохоронного законодавства. Впро-
вадження заходів спрямованих на попередження/змен-
шення забруднення довкілля при реалізації планованої 
діяльності.

щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається, дивись п.3.
8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 

довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
Можливі впливи планованої діяльності на довкілля 

включають: - клімат та мікроклімат: вплив не передба-
чається; - атмосферне повітря. Джерела впливу: техно-
логічне обладнання, техніка, автотранспорт. Можливий 
вплив: забруднення атмосферного повітря та шумовий 
вплив при роботі технологічного обладнання, техніки, ав-
тотранспорту; - водне середовище. Джерела впливу: тех-
нологічне обладнання для видобутку корисних копалин. 



6

АКЦЕНТ Еко ЖУРНАЛ   №15 (65) ЛИПЕНЬ 2025
Утворення штучних водойм внаслідок виконаних видо-
бувних робіт. Вплив на природні водні об’єкти, розташо-
вані поблизу території планованої діяльності (р. Оржиця), 
відсутній. - рослинний та тваринний світ. Джерела впливу: 
техніка та обладнання. Порушення природного середови-
ща існування живих організмів та зміна існуючого стану 
біологічних та екологічних систем; шумове навантажен-
ня при роботі та русі під’їзними шляхами кар’єрної тех-
ніки та автотранспорту. Реліктові рослини та тварини, 
що знаходяться під охороною, на прилеглих територіях 
відсутні - об’єкти природно-заповідного фонду. Вплив від-
сутній. Об’єкти природно-заповідного фонду розташовані 
за межами території планованої діяльності. - геологічне 
середовище. Джерела впливу: технологічне обладнання 
для видобутку корисних копалин. Можливий вплив: на ге-
ологічне середовище в результаті зміни природного ста-
ну геологічного середовища через вилучення корисних 
копалин в межах території планованої діяльності. Вплив 
на геологічне середовище обмежується площею родови-
ща та глибиною розробки корисної копалини; - ґрунти та 
земельні ресурси. Джерела впливу: технологічне облад-
нання, техніка. Можливий вплив: механічні порушення 
поверхневого шару грунту та порушення родючого шару 
грунту при проведенні робіт. Заплановано виконання тех-
нічного і біологічного етапів рекультивації; - навколишнє 
соціальне середовище (населення). Джерела впливу: 
технологічне обладнання, техніка, автотранспорт. Можли-
вий вплив: відсутній негативний вплив при забезпеченні 
вимог чинного законодавства, норм та правил щодо про-
ведення видобувних робіт та експлуатації техніки/облад-
нання/автотранспорту. Наявний позитивний вплив через 
покращення соціально- економічної складової регіону; - 
навколишнє техногенне середовище. Вплив не очікуєть-
ся. Порушення експлуатаційної надійності довколишніх 
техногенних об'єктів не передбачається; - архітектурна, 
археологічна та культурна спадщина. Вплив не очікуєть-
ся. Діяльність на територіях та об'єктах архітектурної, ар-
хеологічної та культурної спадщини не передбачається; 
- управління відходами. Управління відходами, що утво-
рюються, (видалення/відновлення) буде здійснюватися у 
відповідності з вимогами чинного законодавства. Вплив 
нормативний. Відходи будуть зберігатися в контейнерах 
на спеціальному майданчику та передаватися на віднов-
лення/ видалення спеціалізованим підприємствам.

щодо технічної альтернативи 2.
Для технічної альтернативи 2 сфера, джерела та види 

можливого впливу на довкілля співпадають з технічною 
альтернативою 1, за виключенням: -атмосферне повітря. 
Збільшення викиду забруднюючих речовин: через необ-
хідність використання потужних дизель-генераторів для 
вироблення електроенергії для роботи гідронасосів (до 
30кВт*год на 1 т торфу); через необхідність зберігання 
дизпалива для роботи дизель-генераторів; -водне сере-
довище. Збільшення впливу на водне середовище: через 
необхідність видобутку підземних вод для технологічних 
потреб; через утворення стічних вод при видобутку тор-
фу; -ґрунти та земельні ресурси. Збільшення впливу на 
ґрунти та земельні ресурси: через будівництво водозабір-
них свердловин; через збільшення площі необхідної для 
осущення торфу; через збільшення площі необхідної для 

будівництва локальних очисних споруд -управління відхо-
дами. Збільшення кількості відходів, що утворюються при 
експлуатації техніки що забезпечує видобуток.

щодо територіальної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу на довкіл-

ля співпадають з технічною альтернативою 1. Додатко-
вий вплив полягає в зміні існуючого стану біологічних та 
екологічних систем на території планованої діяльності. 
При реалізації планованої діяльності буде забезпечено 
виконання вимог чинного законодавства, санітарно- гігі-
єнічних, протипожежних, містобудівних та територіальних 
обмежень згідно чинного законодавства України.

щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається, дивись п.3.
9. Належність планованої діяльності до першої чи 

другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Друга категорія
3 Видобувну промисловість Видобувну промисловість: 

видобування корисних копалин, крім корисних копалин 
місцевого значення, які видобуваються землевласниками 
чи землекористувачами в межах наданих їм земельних 
ділянок з відповідним цільовим використанням; переро-
блення корисних копалин, у тому числі збагачення;"

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може 
зазнати значного негативного транскордонного впли-
ву (зачеплених держав).

Підстав немає
11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-

лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД, роз-
робляється у відповідності із ст. 6 Закону України “Про 
оцінку впливу на довкілля” № 2059-VIII від 23 травня 2017 
року з урахуванням «Загальних методичних рекоменда-
цій щодо змісту та порядку складання звіту з оцінки впли-
ву на довкілля», затверджених Наказом Міндовкілля від 
15.03.2021 р. № 193.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкіл-
ля - це процедура, що передбачає: підготовку суб’єктом 
господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля; про-
ведення громадського обговорення планованої діяльно-
сті; аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу 
на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає 
суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої 
від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впли-
ву, іншої інформації; надання уповноваженим органом 
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мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що 
враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’я-
тим цього пункту; врахування висновку з оцінки впливу 
на довкілля у рішенні про провадження планованої ді-
яльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення. 
У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений 
орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопу-
стимість провадження планованої діяльності та визначає 
екологічні умови її провадження. Забороняється розпочи-
нати провадження планованої діяльності без оцінки впли-
ву на довкілля та отримання рішення про провадження 
планованої діяльності. Процедура оцінки впливу на до-
вкілля передбачає право і можливості громадськості для 
участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення 
обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що під-
лягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а 
також на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на 
довкілля. На стадії громадського обговорення звіту з оцін-
ки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих 
днів громадськості надається можливість надавати будь-
які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь 
у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру гро-
мадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
буде повідомлено в оголошенні про початок громадського 
обговорення. У період воєнного стану в Україні громадські 
слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього 
повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого 
органу громадськість має право надати уповноважено-
му органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстра-
ційний номер справи про оцінку впливу на довкілля пла-
нованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на 
довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідом-
лення). Це значно спростить процес реєстрації та розгля-
ду Ваших зауважень і пропозицій. У разі отримання таких 
зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розмі-
щені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та пе-
редані суб’єкту господарювання (протягом трьох робочих 
днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження 
і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на 
обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зо-
бов’язаний врахувати повністю, врахувати частково або 
обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громад-
ськості, надані у процесі громадського обговорення обся-
гу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна 

інформація про це включається до звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльно-
сті.

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде

Висновок з оцінки впливу на довкілля
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається Міністерство захисту довкілля та при-

родних ресурсів України, відповідно до вимог Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля».

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосфер-
не повітря стаціонарними джерелами

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 
України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Департамент екології та природних 
ресурсів Полтавської обласної державної адміністрації, 
відповідно до вимог Закону України «Про охорону атмос-
ферного повітря»

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надси-
лати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України,

03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 
буд. 35,

OVD@mepr.gov.ua,
(044) 206-31-40; (044) 206-31-50,
Грицак Олена Анатоліївна – Заступник директора де-

партаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкіл-
ля Департаменту екологічної оцінки

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, 
електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 
824 від 14.09.2020}
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Пізніше їх ще поступово вдосконалю-
ватимуть

У Брюсселі стейкхолдерам предста-
вили нові Правила оцінки екологічного 
сліду продукції (Product Environmental 
Footprint Category Rules – PEFCR) для одя-
гу та взуття.

Про це інформує Європейська комісія.

Ці правила запроваджують науково 
обґрунтований та неупереджений ме-
тод оцінки впливу одягу та взуття на на-
вколишнє середовище протягом усього 
їхнього життєвого циклу: від видобутку 
сировини, виробництва та логістики до 
використання та закінчення терміну служ-
би.

Нові норми розробляли протягом 5 
років. У роботі над ними брали участь 
представники промисловості, неурядо-
вих організацій, національних органів та 
Єврокомісії.

Посадовці стверджують, що нові прави-
ла однаково ставляться до всіх матеріалів 
і не надають перевагу жодному конкрет-
ному виду продукції чи волокну. Вони 
пропонують компаніям послідовний, не-

В ЄС розробили правила 
для зменшення впливу одягу 

та взуття на довкілля

упереджений метод вимірювання їхнього 
впливу на навколишнє середовище.

Цілі нових Правил:

- допомогти бізнесу визначити, де мож-
на досягти покращень;

- заохотити більш стійкі практики ди-
зайну та виробництва;

- підтримати перехід ЄС до конкурен-
тоспроможної економіки замкненого ци-
клу.

В Єврокомісії розповідають, що ці Пра-
вила будуть вдосконалюватися в майбут-
ньому. Так, до них включать такі фактори, 
як розсіювання мікропластику та вплив 
на біорізноманіття.

Ця ініціатива підтримує Стратегію ЄС 
щодо сталого та циркулярного текстилю 
та узгоджується з Регламентом щодо еко-
дизайну для сталої продукції, який спря-
мований на створення більш довговічної, 
ремонтопридатної та ресурсоефективної 
продукції.

Джерело: environment.ec.europa.eu
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